LINNEPE

seit 1969

Montageanleitung:

1. Stecken Sie die beiden Strebenteile 1&2 zusammen
2. Schrauben Sie die Streben an das Chassis bzw. die Rahmenverlangerung
(Bohrungen sind im Chassis / Rahmenverlangerung vorhanden).
Verwenden Sie hierfiir die Schrauben a mit Unterlegscheibe e und Sicherungsmutter ¢
3. Bevor Sie im nachsten Schritt die beiden Strebenteile 1&2 miteinander verbinden,
mussen Sie die in Strebenteil 2 befindlichen Bohrungen (@ 10,5 mm) auf Strebenteil 1 (ibertragen
(! nach dem Bohren die Bohrlécher mit einer korrosionsbestéindigen Farbe behandeln !!1)
4. Jetzt verbinden Sie die beiden Strebenteile 1&2 miteinander.
Verwenden Sie hierfiir die Schrauben b mit Unterlegscheibe f und Sicherungsmutter d

yuniversal” Diagonalstrebensatz

passend fur:

- AL-KO Chassis
- AL-KO Rahmenverlédngerung

Stiickliste
Position Bezeichnung Menge
1 Strebe aullen 2x
2 Strebe innen 2x
a Schraube DIN933-M12x30-8.8 8x
b Schraube DIN933-M10x30-8.8 4x
C Mutter DIN985-M12-(8) 8x
d Mutter DIN985-M10-(8) 4x
e Scheibe DIN125-13 16x
f Scheibe DIN125-10,5 8x

\ 7
Okm 1000km
3\9 i &\_IQ 5
a mit 86 Nm , + >
b mit 48 Nm




